

争创全国文明城市  
不文明现象曝光台

## 门前车位刚划好,就被扣了两把锁

公共停车位也想“近水楼台先得月”?石鼓区城管局表示,任何人或单位都无权强占公共停车位,将拆除地锁

文/图 本报记者 周连武  
实习生 刘美玲

本报讯 “刚刚划好的公共停车位,它就上两把地锁,强占为私用。”前日下午,市民雷先生致电本报新闻热线8611110投诉,称船山大道石鼓妇幼保健院前坪公共停车场内有个药店强占公共车位。

8月17日上午,记者赶到该公共停车场,看到此处不仅重新铺设了沥青,更施划了两排停车位,车辆停放更加有序。但石鼓妇幼保健院东侧的“国大药房”门前的两个并排的停车位被上了地锁,社会车辆无法停靠于此。“这两把地锁是药房装上的,实在不合理。”周边的居民匡先生介绍说。

此时,市城管执法局和石鼓区城管执法局巡查小组正好经过此处,相关负责人告诉记者,该停车场共施划车位



船山大道两个公共停车位被上地锁

77个,旨在方便市民停车,提升城市管理质量。“8月16日才施划的停车位,下午便被装了地锁,这是强占公共停车位

的行为。”石鼓区城管执法局表示,任何人或单位都无权强占公共停车位,将安排人员对地锁进行拆除。

## 生锈广告牌顺杆往上“爬”

位于青草桥北桥头附近,石鼓城管局表示将尽快拆除

文/图 本报记者 周连武  
实习生 刘美玲

本报讯 “医院的广告牌都‘爬上’路边的水泥杆和监控录像杆了!”17日上午8点,市民王先生致电本报热线8611110反映,如此“广告上杆”有损城市文明形象。

上午8点半,记者来到青草桥北桥头附近的石鼓医院,医院门前是五一路。该医院门前道路两侧都有“石鼓医院牙科”广告牌,一块“登上”了人行道上的水泥杆,另一根竟然“爬上”了监控录像杆,道路两侧形成广告“夹击”之势。

记者注意到,这两块广告招牌的边缘铁框均已生锈,存在一定的安全隐患。“这

两块招牌已存在很久了,固定部位锈腐,若意外掉落,恐伤及车辆和行人。”正好路过此处的李大爷建议相关部门拆除招牌,消除安全隐患。

对此,石鼓城管执法局负责人表示,这两块广告招牌未经执法局审批同意,系医院擅自搭建,将与医院进行沟通,尽快把违法广告招牌拆下。

## 相关部门强力整治雁南城巷占道外摆乱象——

### 货架“回归”店内,巷道宽敞了许多

文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 雁南城巷人行道竟成超市“外摆货架”的现象,经本报8月14日三版刊文披露后,雁峰街道办事处、雁峰区城管局对此十分重视,迅速组织精干力量,对流动摊担占道经营及超市门店外摆乱象进行全面治理。连日来,经过多

轮强力专项整治,雁南城巷恢复了清爽整洁的面容,周邻群众纷纷拍手称好。

昨日上午11时许,在雁南城巷与天马山路交汇口,记者看见城管执法人员正在巷道内来回巡查,对巷道内店铺外摆货架及外摆摊担进行整治,责成店铺业主自行拆除货架,将电子秤及摊架搬移至店内,“金三角”超市门前的菜筐及泡沫箱已不见了踪影。原

本被外摆货架挤占的人行过道,显得宽敞许多,巷道内人车各行其道,安全顺畅。

雁峰街道办事处有关负责人表示,今后将把雁南城巷菜贩占道、门店外摆经营等问题纳入重点管控范畴,派遣2名执法人员定期执勤,强化巡查力度,下大气力杜绝违规经营乱象的回潮反弹,为当地群众提供舒适的出行和购物环境。

## 商贩经营不可越白线 摊位均配垃圾收集袋

衡西综合大市场综合整治后,环境面貌“升级”



衡西综合大市场摊贩在白线内经营

文/图 本报记者 金明达

本报讯 近日,本报以《菜摊占道,此处“卡口”好难过》《电动车穿行“惊”起污水“地雷”》为题,对衡西综合大市场环境卫生不洁、电动车肆意穿行、占道经营等现象曝光后,蒸湘区政府立即召集区商务、城管、环保等部门,会同市场管理方展开综合整治,经过连日来的集中治理,市场环境秩序大为改观。

8月17日上午,记者再次来到衡西综合大市场,看到道路两旁的摊位摆放整齐,全部在划定白标线内经营,以往占道经营、店外摆设等乱象已不见踪影。每个摊位前都有市场管理方发放的垃圾收集袋,里面装满了烂菜叶、动物内脏等垃圾。

衡西综合大市场管理方相关负责人告诉记者,为了改善市场环境,市场出资铺设完成了1500平方米的柏油路面,并划定了摊位经营的标线,要求所有摊贩在线内经营,并成立了卫生检查组和督导组,对乱扔垃圾、乱排污水的门店进行督查警示。

针对市场内电动车肆意穿行的问题,蒸湘区政府相关负责人表示,将对市场内的非机动车辆进行整顿,划定区域规范电动车停放,拖走长期占道的电动车,并安排工作人员巡逻监督,为市民营造良好的购物环境。

# 房屋 出租

## 中心城区 配套齐全 双向电源 商用首选

现有位于市区繁华地段环城北路3-11号(原衡阳日报社新闻大楼)十一层至十五层电梯房整体(或按套)对外招租,共23套,总面积2792m<sup>2</sup>。其中大套7套(116m<sup>2</sup>/套)、中套8套(90m<sup>2</sup>/套)、小套8套(76m<sup>2</sup>/套),十五楼可做会议室(652m<sup>2</sup>)。双向电源,适合商业办公用,欲租从速。

联系人:胡先生 13873493318 黄先生 18175883694